
 

 

MONDJUNK NÉPMESÉT!  

 

NÉPMESEMONDÓ VERSENY BENEDEK ELEK SZÜKETÉSNAPJA, A 

NÉPMESE NAPJA ALKALMÁBÓL 

 

az Eötvös Loránd Tudományegyetem Tanító- és Óvóképző Kar Magyar Nyelvi és Irodalmi 

Tanszéke az online térben népmesemondó versenyt hirdet MONDJUNK NÉPMESÉT! 

címmel a Kar nappali és levelező tagozatos hallgatói részére. 

 

„Népmeséinket szeptember végén, Benedek Elek születése napján ünnepeljük. Egyre több 

mesehallgató tapasztalja, hogy a meséknek kortól függetlenül helye van az életünkben. Aki 

elfelejtette, hogy felnőttként is szüksége van a mesékre, a gyerekekért újra előveszi, megéli a 

varázslatot, talán vissza is talál hozzá.  

A mesemondó és hallgatósága között szoros, alkotó kapcsolat teremtődik, ebben éled újjá a 

mesebeszéd. Napjainkban újra vannak közösségek, amelyek a hagyományt életben tartva –

vagy épp új hagyományt teremtve – mindennapjaik részének tekintik a meséket. Tanuljunk 

tőlük, hogy meséink ne maradjanak a tarisznyánkban, vegyük elő őket, tápláljuk velük közös 

életünket!” (hunra.hu) 
 

A versenyzőknek egy szabadon választott népmesét kell elmondaniuk kívülről, a 

mesemondásról felvételt kell készíteniük, s a felvételt fel kell tölteniük saját Google Drive-

jukra úgy, hogy a videó elérhető legyen a feltöltés után legkésőbb november 10-éig. 

A felvétel linkjét 2020. október 23-án éjfélig kell a farkas.tunde@tok.elte.hu ímélcímre 

elküldeni a név, a tagozat megjelölésével és az üzenet tárgyában a „népmese napja” 

megnevezéssel. 

A népmeseválasztás szabad forrásokból történhet. A választott mese időtartama nem 

haladhatja meg a 10 percet.  

A mesemondás végén a hallgatók mondják be a nevüket, tagozatukat, valamint a kiválasztott 

népmese forrását (a mese származási helye, kötetcím, a kiadó neve, a kiadás éve, az 

oldalszám pontos megjelölése). 

A feltöltött videókat négytagú zsűri bírálja el (a bizottság összetétele: 3 fő oktató a Magyar 

Nyelvi és Irodalmi Tanszékről, 1 fő a HÖK képviseletében). A felvételeket csak a bíráló 

bizottság tagjai kapják meg. 

 

A zsűri a legjobbnak ítélt produkciókat könyvutalványokkal jutalmazza. 

 

Szervezőbizottság: Bereczkiné dr. Záluszki Anna, Koósné Sinkó Judit, dr. Pölcz Ádám, 

valamint a Magyar Nyelvi és Irodalmi Tanszék munkatársai 

 

Az eseményt a Hallgatói Önkormányzat is támogatja. 

 

A jelentkezéssel kapcsolatos kérdéseikkel Farkas Tünde tanszéki ügyintézőhöz fordulhatnak a 

farkas.tunde@tok.elte.hu ímélcímen, valamint a 06-1/487-6975 telefonszámon.  
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